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mapaMeTpH iCTOPUYHUX HATAHOBHX

OBo3nauenne OSoanauenne D, xnx ©, YT.1. MHH R, nx Vexp- KM/C Iy, €T
HCTOPHHECKOH ocrarsa CH no Karaaory (1eH, aeT)
CBEPXHOBOM raIaKTHHYECKHMX CBEPXHOBLIX
—— CH&37 G189.1+3.0; 3C157; IC443 1.8 40 9 3000 1170 (1156)
— CH 1006 G327.6+14.6; PKS1459-41 1,2 30 5 2300 850 (980)
CH 1054 GI846-58;3C144;: Crab 2,0 6 1,75 1500 456 (932)
CH 1181 G130.7+3.1; 3C58 2,6 & 3 1000 1170 (R0S)
CH 1408 G69.0+2.7; CTBRO 3.0 & 3,5 2000 684 (585)
— CH 1572 G120.1+1.4; 3C10; Tycho 30 36 33 3600 3589 (419)
—CH 1604 G4.5+6.8; 3C358; Kepler 32 1.3 1.3 < 300 1695 (382)
CH 1604* ="- ="- -"- ="- 3040 418 (395)
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Cpe3 muCTBEHHNUIIBI U3 paloHa
najgenus TyHI'ycckoro rena,
criryieHHou B 1958 .
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